

Вырезка из газеты

СОВЕТСКИЙ САХАЛИН

от

17 МАРТ 1957

Южно-Сахалинск

Газета № .

Зимние гастроли Александровского театра

Коллектив Александровского драматического театра поддерживает широкую связь со зрителями своего и соседних районов. По коллективным заявкам он часто выезжает со спектаклями на предприятия, в колхозы. В сезон нынешнего года артисты театра побывали у горняков шахты «Мгачи», у рыбаков поселка Половника, у колхозников артели «Новый Сахалин», принимали активное участие в культурном обслуживании избирателей в период выборов в местные Советы.

Педавио труппа артистов, возглавляемая главным режиссером театра т. Ребергом, побывала у трудящихся Кировского района. Это их четвертая встреча за нынешний сезон. Поставленные на сцене Тымовского районного дома культуры спектакли — «Поздняя любовь», «Чужой ребенок», «В тихом переулке», «Апжелло» — получили хорошие отзывы зрителей.

Кировский райком партии наградил группу артистов Почетной грамотой райкома КПСС.

И. КОРНЮШИН.